

То Пензе и ОБЛАСТИ

Добро пожаловать, артисты Тамбова!

ЛЕТНИЙ театральный сезон нынешнего года в Пензе открывает один из старейших на периферии коллектив Тамбовского областного драматического театра имени А. В. Луначарского. Вчера двумя группами—поездом и самолетом—артисты Тамбова прибыли в наш город.

...В десять часов тридцать минут утра на летное поле Пензенского аэропорта плавно спускается прибывший из Тамбова самолет. Открывается дверца, и из самолета один за другим выходят артисты во главе с директором театра М. Шифриным.

— Здравствуй, пензенская земля! — улыбаясь, говорят они встречающим.

Радость тамбовчан вполне понятна. Новый город, встреча с незнакомым еще зрителем—это всегда глубоко волнует.

Артистов Тамбова тепло приветствует заместитель начальника управления культуры при промышленном облисполкоме Н. И. Симаков и желает им больших творческих успехов. Представители общественности преподносят гостям нашего города букеты цветов.

Гастроли коллектива Тамбовского областного театра драмы в Пензе начнутся сегодня в помещении летнего театра парка культуры и отдыха имени В. Г. Белинского спектаклем «Люди в шинелях» по пьесе И. Рачады. Этот спектакль поставлен режиссером Е. К. Михайловым. Участвуют в нем такие ведущие мастера театра, как лауреат Государственной премии, народный артист РСФСР И. Н. Марин и заслуженная артистка РСФСР К. Н. Абашина.